



MINISTERUL AGRICULTURII SI DEZVOLTĂRII RURALE

Direcția pentru Agricultură Județeană Vaslui

Str. Eternității, nr.1, cod poștal 730112,

Telefon: (004) 0235 311 802; fax: (004)0235 311 591

E-mail: office@dadrvaslui.ro; www.dadrvaslui.ro

Vaslui, 15 septembrie 2022

Nr. 763

Stimate/ă Doamnă/Doamnă Primar,

Ref: apariție O.U.G. nr. 99/2022 privind aprobarea schemei de ajutor de stat IMM INVEST PLUS și a componentelor acesteia - IMM INVEST ROMÂNIA, AGRO IMM INVEST, IMM PROD, GARANT CONSTRUCT, INNOVATION și RURAL INVEST

În condițiile în care sectorul întreprinderilor mici și mijlocii reprezintă un factor de importanță strategică pentru creșterea economică și crearea de locuri de muncă, sens în care trebuie să beneficieze din partea statului de politici publice care vizează, printre altele, creșterea accesului la finanțare și ținând cont de circumstanțele excepționale create de manifestarea la nivel global a efectelor generate de criza provocată de agresiunea Rusiei împotriva Ucrainei, întreprinderile de toate tipurile se pot confrunta cu o lipsă severă de lichiditate, care ar putea periclita atingerea obiectivelor de creștere asumate la nivel guvernamental.

În acest sens, vă informăm că în Monitorul Oficial al României a apărut Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 99/2022 privind aprobarea schemei de ajutor de stat IMM INVEST PLUS și a componentelor acesteia - IMM INVEST ROMÂNIA, AGRO IMM INVEST, IMM PROD, GARANT CONSTRUCT, INNOVATION și RURAL INVEST.

AJUTORUL DE STAT se acordă până la 31 dec 2022 și constă în ajutor de stat sub formă de grant și garanții pentru împrumuturi, iar creditele/liniile de credit pot fi utilizate pentru realizarea de investiții sau pentru capitalul de lucru.

Valoarea maximă a fiecărei finanțări (credite/linii de credite) acordate unui beneficiar nu poate depăși 5 milioane lei pentru cele destinate finanțării capitalului de lucru, respectiv 10 milioane lei pentru creditele de investiții. Excepție fac beneficiarii din domeniul agriculturii primare, acvaculturii și pisciculturii, pentru care valoarea maximă a finanțării nu poate depăși 5 milioane lei.

Valoarea maximă cumulată a unei finanțări garantate de stat care poate fi acordată unui beneficiar în cadrul programului nu poate depăși 15 milioane lei, respectiv 5 milioane lei pentru beneficiarii din domeniul agriculturii primare, acvaculturii și pisciculturii.



MINISTERUL AGRICULTURII SI DEZVOLTĂRII RURALE

Direcția pentru Agricultură Județeană Vaslui

Str. Eternității, nr.1, cod poștal 730112,

Telefon: (004) 0235 311 802; fax: (004) 0235 311 591

E-mail: office@dadrvaslui.ro; www.dadrvaslui.ro

Durata maximă a finanțării este de 72 de luni în cazul creditelor de investiții, fără posibilitate de prelungire. În cazul creditelor/liniilor de credit pentru capital de lucru, durata maximă este de 36 de luni, fără posibilitate de prelungire, urmând ca în ultimele 12 luni de valabilitate a garanției rambursarea creditului să se facă în rate lunare sau trimestriale.

Durata garanției aprobate nu poate depăși 6 ani pentru beneficiarii schemelor de ajutor de stat.

CRITERII DE ELIGIBILITATE pentru beneficiarii schemelor de ajutor de stat:

- se încadrează în Normele de Creditare ale finanțatorilor și cele de garantare ale FGCR;
- nu figurează cu credite restante;
- sunt încadrate de către instituțiile finanțatoare în categoria de risc A, B, C în raportarea la CRC;
- nu au deschisă procedura insolvenței;
- nu înregistrează obligații fiscal restante;

În cazul creditelor/liniilor de credite pentru capital de lucru, eventualele obligații restante se pot achita din credit. În cazul creditelor pentru investiții, dacă acestea există, beneficiarul trebuie să facă dovada achitării înainte de solicitarea de garantare.

- prezintă garanții colaterale.

În cazul creditelor/liniilor de credit pentru finanțarea capitalului de lucru, împreună cu garanția de stat se va constitui și ipoteca legala mobilă asupra tuturor soldurilor creditoare ale tuturor conturilor deschise de beneficiar la instituția de credit. În cazul creditelor pentru investiții, valoarea de piață a activelor aduse în garanție trebuie să fie mai mare sau cel puțin egală cu valoarea finanțării.

Cu stimă,

Director executiv,
Crațu Gigel



Întocmit	Funcția	Data	Semnătura
Șorea Octaviana	Consilier superior	15.09.2022	